



财报“天雷滚滚” 投资者需注意“避险”

A股三大指数周三集体收涨，截至收盘，沪指涨0.76%，收报3044.82点；深证成指涨0.74%，收报9251.13点；创业板指涨0.70%，收报1765.41点。沪深两市个股涨多跌少，全市场超4100只个股上涨。两市成交额7954亿元，较上个交易日放量200亿元，北向资金全天净买入46.06亿元。 杨晓春

周一市场再现普涨式反弹，特别是短线题材方向迎来集体修复，短线情绪端显著回暖。可以明显地感受到，每当主板指数回调至3000点附近时，市场便会涌现出承接盘予以支撑，所以在区间震荡结构下，即使沪指后续再度陷入回调整理，向下的空间也相对有限。不过需要注意的是，周三量能虽小幅增加，但依旧不足8000亿元，并且无论是低空经济还是AI概念股，在经历反复炒作后，同样将面临着前期套牢卖压的考验。若后续没有足够的增量资金入场的话，各热点大概率仍将面临再度分化，所以应对上在热点轮动中寻求结构性机会仍是关键。

进入到4月份的尾声，业绩成为市场最为重要的看点。而此时，业绩雷也开始逐步上演。4月23日晚间，天齐锂业发布业绩预告，预计今年一季度亏损36亿~43亿元，而上年同期盈利48.75亿元。受业绩大幅变动影响，周三天齐锂业开盘一字跌停，股价再创调整新低并重回三年前。实际上，不仅仅是天齐锂业，最近财报密集公布下，市场可谓是“天雷滚滚”：4月22日，业绩

遭遇“滑铁卢”，兰花科创盘中跌停，近三日暴跌超20%；4月23日，一季度净利跌近三成，疫苗龙头智飞生物股价重挫，一度下跌近15%……无论后期如何，短期业绩如果变脸，都会导致市场的用脚投票，股价大概率下跌下，短期的影响不可小觑。

对于投资者来说，因为上市公司的种种行为，可能会遇上各种“雷”。而对于业绩雷来说，虽然相对容易提防，但投资者也需要格外注意。在每年的财报季，尽量选择那些业绩预期向好的行业板块，而回避景气度下滑的相关行业。至于具体的上市公司，也可根据行业发展以及自身的发展经营做适当的分析和预判。最后，如果实在没有把握，在敏感时刻，尽量规避未曾公布业绩的相关标的，待业绩公布之后再做新的定夺也可以。总之，虽然指数近期波动不大，但在4月最后的时刻，随着业绩的密集公布，投资者仍需留意业绩雷的风险。整体上，波段投资者保持观望，耐心等待市场新的方向选择，而中长线的战略投资者可逢低配置，期待未来全线修复的收获。

行情预测

低空经济与科技股两大热点爆发 5板高标上演“地天板”



低空经济概念周三再度爆发，商络电子、蓝海华腾、瀚川智能、中衡设计、万丰奥威、川大智胜等10余股涨停，广哈通信、新晨科技、信安世纪涨超10%。

CPO同样展开反弹，其中致尚科技、奥飞数据、铭普光磁涨停，新易盛、罗博特科涨超10%，源杰科技、中际旭创、光迅科技等个股涨幅居前。

从个股角度来看，核心5板高标中衡设计于开盘阶段成功反“核”，上演“地天板”奠定了全天情绪回暖的基调。其中低空经济概念股再度爆发，像万安科技、莱斯信息、广哈通信等进一步冲高打开市场高度，而周二跌停的万丰奥威也再度反包涨停。不过需要注意的是，随着周三的反弹不少低空经济概念股或将面临前期套牢卖压的考验，率先完成反包的前排标的或是后续上涨阻力较小的方向。 海雪峰

今日新股

欧莱新材

申购代码：787530，申购价格：9.6元/股，单一账户申购上限：0.95万股，发行市盈率：41.44倍。

公司主营业务为高性能喷射靶材的研发、生产和销售，主要产品包括多种尺寸和各类形态的铜靶、铝靶等。

畅游江淮大地 尽享支付无忧

中国银联安徽分公司持续推进“锦绣行动2024”

聚焦涉外场景 便利外籍友人支付

高大的门廊、精致的雕花、优雅的拱窗……合肥欧风街，一条洋溢着浓郁欧洲风情的街道，仿佛将人们带入了一个梦幻般的异国世界。这里也成了无数外籍友人在合肥的聚集地，从这条风情街我们看到了合肥这座城市的包容性。

“我很喜欢合肥这座城市，我觉得合肥城市虽小，但这里什么都有，不管生活、购物都很方便。”谈及对合肥的感受，在美国长大的Alex说道，“在这里买东西太方便了，只要手机绑定银联卡就可以用手机扫码支付了，在哪都能支付，特别方便。”

为了让外籍来华人员在安徽消费更方便，中国银联安徽分公司聚焦“食、住、行、游、购、娱、医、学”八大涉外重点场景，与产业各方联合打造合肥欧风街以及黄山、西递、九华山等特色外卡商户示范商圈和景区，优化外卡支付服务体验，着力解决了外籍来华人员支付便利性问题。

日前，国务院发布了《关于进一步优化支付服务 提升支付便利性的意见》（以下简称《意见》），要求针对不同群体的支付习惯，统筹力量打通支付服务存在的堵点，着力完善多层次、多元化的支付服务体系。

作为国家金融基础设施、全球重要卡组织之一，中国银联深入贯彻《意见》要求，秉持“支付为民”理念，积极担当作为，启动了“锦绣行动2024”，深度参与到老年人、外籍来华人员支付便利性的行动中，全面践行金融企业社会责任。

“因为Union Pay，店里的收付款以及每天营业额收支账目的管理都很方便。”来自墨西哥的“呷哇哇”餐厅合伙人劳拉（化名）说道，“在这里不管是现金、刷卡还是移动支付都很方便。”

随着对外开放的步伐不断加快，合肥正成为外籍人士眼中的新热土，在这片充满机遇的土地上，合肥以开放的姿态欢迎来自世界各地的外籍人士，越来越多的外籍人士来这里旅游、学习、工作、生活，他们的支付需求也越来越高。得益于多年技术储备，银联的全产品矩阵几乎已覆盖市面主流支付工具选择。对习惯刷卡的用户，在境外81个国家和地区发行了2.3亿张银联卡，均支持入境使用；对习惯扫码的用户，支持200个境外电子钱包到境内使用；对习惯非接支付的用户，已在10余个国家和地区支持银联卡绑Apple Pay或华为Pay；如没有上述产品，外籍来华人员也可通过云闪付申领旅行通卡，满足短期入境支付需要。

与此同时，4月16日，合肥新桥国际机场境外来宾支

近日，“锦绣行动”在安徽成为了一个热点话题。这一行动是由中国银联联合产业各方共同开展，主要目标是加快推进银行卡受理环境改造，为老年人、外籍来华人员等提供更加优质、高效、便捷的支付服务。



付服务示范区正式启用，境外来宾支付服务中心同步揭牌，标志着安徽省在提升支付服务便利性和优化境外来宾支付体验方面迈出了重要的一步。

关爱银发群体 便捷老年人支付

不仅是外籍来华人员在合肥感受到了银联支付的便捷，老年群体在这里也能感受到“支付无界”。近年来，中国银联安徽分公司在池州、六安、淮南等地市拓展了超400个老年助餐食堂，支持受理刷卡、扫码等多种支付方式，切实为老年人提供便捷的支付结算服务，并联合产业各方共同开展用餐“满减优惠”惠民活动，累计助餐20余万人次，切实让老年人感受到银联作为支付国家队的担当和关怀。

“用云闪付在合肥坐地铁很方便，我平常上网购物、查询余额都用这个软件……”来自合肥市芜湖街道的万阿姨说道。万阿姨在中国银联安徽分公司的一次社区宣讲活动中下载了云闪付APP，现在已经成为了云闪付APP的忠实用户，在日常生活中不管是饭馆吃饭，还是交通出行、菜场超市购物，打开云闪付扫码就能支付，还经常能享受到支付优惠。

“而且这个软件还有大字版，用起来很方便”。万阿姨提到的“大字版”是中国银联推出的云闪付APP“关爱版”。相比于普通页面，云闪付APP“关爱版”页面更为简洁，汇聚了乘车码、充值中心、公共缴费、电子社保卡、医保电子凭证等老年人常用服务场景，打造大字版登录、注册、绑卡流程，字体放大、色彩醒目、功能突出，帮助老年人享受移动支付的便捷。

据悉，此次“锦绣行动2024”，以“全域、全场景、全解决方案”的“三全覆盖”为目标，将按照“30+X”模式，由产业各方联合推进。中国银联将率先投入30亿元资金，用于重点城市、重点场景的受理终端改造、标识布放、宣传推广等；同时将在政府行业主管部门牵头组织下，撬动支付行业各方共同投入资源，届时将覆盖全国41个重点城市、8大类26个高频支付场景，包括“食、住、行、游、购、娱、医、学”等，通过提供刷卡、扫码、手机Pay、ATM取现等综合支付解决方案，推动移动支付、银行卡、现金等支付方式并行发展、相互补充。

自“锦绣行动2024”启动以来，中国银联安徽分公司迅速将支付便利性服务工作在八皖大地铺开。目前，围绕“锦绣行动2024”工作部署，中国银联安徽分公司正持续深化支付场景建设，全省三星级以上酒店、3A级以上景区及重点度假区、餐饮、高铁、机场、地铁等重点出行领域，已打造出多个示范标杆，并不断加快推进“食、住、行、游、购、娱、医”等各领域的内外卡、码、Pay受理全覆盖。同时，还通过锦绣行动2024劳动竞赛，发动全体员工积极参与到交易测试及受理巡检中。

4月20日，中国银联正式启动“锦绣五一 银联好礼”主题优惠活动，即日起至2024年5月10日，在覆盖“食、游、购、行”5大重点场景、超40万家商户门店，为境内外用户送去假日“锦绣好礼”，助燃小长假消费市场“烟火气”。在安徽地区，除全国范围统一活动，安徽本土优惠同样福利满满，消费者在罗森、合家福、红府、小菜园、老乡鸡、燕小皖等门店均可享受银联支付满减活动，还有专为境外人士打造的专属优惠，让大家尽情赏美景、尝美食、品人文。

畅游江淮大地，尽享支付无忧。下一步，中国银联安徽分公司将以“锦绣行动2024”为引领，持续优化支付服务，提升支付便利性，推动形成多层次、多元化的支付服务体系，为服务民生和实体经济发展贡献更多银联力量，用实际行动奋力谱写“锦绣中华 支付无忧”新画卷。